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Polgármesteri köszöntő
Tisztelt Écsiek!

Szeretettel  köszöntöm Önöket az Écs Hangja legújabb számának 
olvasóiként!

Új  év,  új  remények!  Az  elmúlt  esztendő  sikeresnek  bizonyult  
településünk  számára,  hiszen  több  építő  beruházást  hajtottunk  
végre, valamint több olyan pályázati forráshoz jutottunk, melynek 
a megvalósítása az idei esztendőre esik. A Magyar Falu pályázatok 
korai kiírásának köszönhetően a téli időszakban sem unatkoztunk, 
reményeim  szerint  a  megfelelő  előkészületeknek  és  a  kemény  
munkának  meg  lesz  a  gyümölcse  és  a  jövőben  több  sikeres  
pályázatról  is  be  tudok  majd  számolni.  Jómagam  és  a  képviselő  
testület célja továbbra is az, hogy lakosaink megelégedettségére 
településünk megfelelően fejlődjön. 

Álmomban sem gondoltam volna,  de sajnos a fejlődés mellett  a 
szomszédos  országban  kialakult  háborús  helyzetről  is  szót  kell  
ejtenem.  Nem  elég,  hogy  a  vírushelyzet  megkeseríti  minden-
napi  életünket,  de  még  egy  pusztító,  értelmetlen  háború  szele  
is  megérintett  bennünket.  Én  nagyon  remélem,  hogy  hama-
rosan  emberhez  méltó  lezárást  kap  ezen  konfl iktus  és  vissza-
tér a béke a térségünkben. Az önkormányzat minden olyan civil  
kezdeményezésben partner, mely a háború elől menekülők hely-
zetének javítását szolgálja. 

Tudom nagy a kontraszt az előbbi sorokhoz képest, de a közelgő 
ünnepekre tekintettel és pozitívan tekintve a jövőbe kívánok min-
den lakosunknak áldott húsvéti ünnepeket! 

 Tisztelettel:  
 dr. Szabó Norbert

 polgármester

Áldott, Békés Húsvéti Ünnepeket Kívánunk!
DR. SZABÓ NORBERT POLGÁRMESTER, DR. BERTALANNÉ JÓZSA JUDIT JEGYZŐ 

ÉCS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Écs
Hangja
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Önkormányzati hírek
Engedjék meg, hogy röviden tájékoztassam Önöket az idei évben 
megvalósuló vagy már folyamatban lévő fejlesztésekről.
A  Terület-  és  Településfejlesztési  Operatív  Program  (TOP)  
támogatásának köszönhetően a tavalyi évben megépült bölcsőde 
épületének működtetéséhez beszereztük a szükséges engedélye-
ket,  így  2021  decemberében  a  Napraforgó  Bölcsőde  megkezdte  
működését és megnyitotta kapuit a kisgyermekek előtt. Kezdet-
ben egy csoporttal indultunk, majd az idei év folyamán fokozatosan 
töltjük fel és indítjuk be a második csoportot. A bölcsi továbbra is 
szeretettel várja azon óvodás kort még el nem érő gyermekeket, 
akiknek szülei vissza kívánnak térni a munka világába. Biztosítha-
tom  őket,  hogy  gyermekeiket  megfelelő  körülmények  és  kiváló  
nevelők várják. Mégegyszer köszönetet szeretnék mondani mind-
azoknak, akik az új bölcsőde megépítéséhez bármilyen formában 
hozzájárultak.  Azonban  úgy  gondolom,  hogy  a  két  csoportos  
bölcsőde  megnyitása  nemcsak  a  munkában  résztvevők,  hanem  
mindannyiunk, minden écsi közös sikere és érdeme.

A  Magyar  Falu  Program  keretében  megvalósított  külső  homlok-
zatfelújítást követően tovább folytattuk a Hegyalja utcában talál-
ható szolgálati  lakások  rendbe  tételét,  melynek  a  következő  
lépése az utcafronti kerítések felújítása volt. 

A  Terület-  és  Településfejlesztési  Operatív  Programnak  (TOP)  
köszönhetően  a  45  millió  Ft  összegű  pályázati  támogatásból  az  
idei évben megkezdődik a csapadékvíz-elvezető rendszerek fel-
újításának II. üteme, melynek során megújul a Kossuth Lajos utca 
egyik  oldala  (Fő  utca  és  Petőfi  utca  közötti  szakaszon),  a  Petőfi  
utca  elejének  mindkét  oldala  (Kossuth  Lajos  utcától  indulva  kb.  
75-80  m  hosszan),  Fő  utca  (Kossuth  Lajos  utca  és  Táncsics  utca  
közötti  szakasza,  ahol  egyben  buszöböl  is  kiépítésre  kerül),  az  
Orgona utca (Fő utcától egészen a Deák Ferenc utcáig), valamint 
a Fő utca (Pulai ároktól a falusi temetőig) csapadékvíz-elvezetése. 
A pályázatra kiírt közbeszerzés hamarosan lezárul és a kivitelezési 
munkálatok előre láthatóan 2022 tavaszán megkezdődnek. 

Ugyan  nem  településünkön  valósult  meg,  de  megtisztelő  volt  
számomra,  hogy  február  10-én  részt  vehettem  a  Pannonhalmi 
Tanuszoda  ünnepélyes  megnyitóján.  Kara  Ákos  országgyűlési  
képviselő  által  kezdeményezett  beruházás  nemcsak  Pannonhal-
ma, hanem térségünk,  így Écs gyermekeinek és felnőtt  lakóinak 
is  biztosítja  az  úszás  lehetőségét.  Az  átadóval  egy  már  régóta  
várt sportberuházás valósult meg. Maga az épület kívül és belül is 
impozáns látványt nyújt, élmény lesz itt sportolni. 

Hatalmas  megtiszteltetés  volt  számomra,  hogy  a  megnyitó  
ünnepségen  személyesen  találkozhattam  a  többszörös  olimpiai,  
világ-, és Európa-bajnok úszónkkal Darnyi Tamással, aki a Magyar 
Úszó  Szövetség  képviseletében  vett  részt  az  eseményen.  Rövid  
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beszélgetésünk során minden écsi lakos nevében jókívánságaimat 
fejeztem ki  és  köszönetet  mondtam a sportkarrierje  során nyúj-
tott kiemelkedő teljesítményéért és az azzal okozott felejthetetlen 
élményekért.

A  korábbi  évekhez  hasonlóan  az  écsi  egyházközséggel  közösen  
folytatjuk  temetőink  felújítását.  Első  lépésként  a  Magyar  Falu  
Program 2021 támogatásának köszönhetően a falusi temetőben - 
a hegyi temetőéhez hasonló - hulladéktároló építése kezdődött. 
Hamarosan  ott  is  kulturált  módon  nyílik  lehetőség  a  temetői  
hulladék gyűjtésére. Emellett az egyházközséggel közösen - pályázati 
támogatásból  vagy  akár  önerőből  is  -  szeretnénk  megkezdeni  a  
falusi temető kerítésének felújítását is.

Az  idei  évben  a  falusi  temető  és  környéke  teljes  mértékben  
meg  fog  újulni,  hiszen  önkormányzatunk  sikeresen  pályázott  a  
Belügyminisztérium  által  meghirdetett  "Önkormányzati  feladat-
ellátást  szolgáló  fejlesztések  támogatására  -  Belterületi  utak,
járdák, hidak felújítása" pályázaton. A 20 millió Ft-os támogatásnak 
köszönhetően  122  méteren  megújul  a  falusi  temető  előtti  
útszakasz,  az  út  mentén  7  db  parkoló  kialakítása  történik  meg,  
egyúttal  a  csapadékvíz  elvezető  rendszer  is  fejlesztésre  kerül.  
Ugyanezen  támogatásnak  köszönhetően  felújítjuk  még  kb.  120  
méteren a Kossuth Lajos utcai járdát (Petőfi  és a Deák Ferenc utca 
közötti szakaszon). 

Továbbá az Agrárminisztérium 2021 évben "A zártkerti besorolású 
földrészletek mezőgazdasági hasznosítását segítő, infrastrukturá-
lis hátterét biztosító fejlesztések támogatására" kiírt pályázatán az 
Écs Községi Önkormányzat sikeresen szerepelt és közel 20 millió Ft 

vissza nem térítendő támogatásban részesült, melyből a Csap utca 
(falusi  temető  sarkától  indulva)  225  méteres  zártkerti  szakasza  
kerül aszfaltozásra 3 m szélességben, valamint az út mellé 150 m 
vadháló kerül telepítésre. 

A  közbeszerzések  sikeres  lezárását  követően  a  munkálatok  
várhatóan  2022  tavaszán  megkezdődnek.  Az  útépítéseknél  ma-
radva  a  Magyar  Falu  Program  2021  "Út,  híd,  kerékpárforgalmi  
létesítmény  építése,  felújítása"  című  pályázati  kiírására  benyú-
jtott  pályázatunkat  közel  28  millió  Ft-tal  támogatta  a  Magyar  
Állam,  melyből  a  Törések  utca  aszfaltozását  fogjuk  2022  év  
második felében megvalósítani.

Az Aktív Magyarország Program „AOFK-1.2.1-21 Országos Bringa-
park  Program  2022”  pályázatán  pozitív  támogatói  döntésben  
részesült önkormányzatunk, melynek köszönhetően 8 millió Ft, 50 
%-os intenzitású vissza nem térítendő támogatást nyertünk.
 
Az  elnyert  támogatásnak  és  az  önkormányzat  által  biztosított  
önerőnek köszönhetően a COOP ABC mögötti területen, közvetle-
nül  a  kerékpárút  mentén  egy  kerékpáros  sportpark  létesül,  ahol  
egy  120  méteres,  aszfaltozott  úgynevezett  pumpapálya  (pump-
track vagy más néven hullámpálya) kerül megépítésre. 

Miért is jó egy ilyen pálya? A pumpapálya:
•  modern közösségi- és játszótér
•  használható  bármilyen  kerékpárral,  rollerrel,  gördeszkával,

görkorcsolyával  vagy  egészen  kicsiknek  akár  futóbiciklivel  is  
lehet rajta menni megfelelő védőfelszerelésben

•  rendszeres használatával a közlekedésben is magabiztosabb lesz 
a bringázás

•  alternatívát nyújt a mobiltelefon bűvöletével szemben és kiváló 
lehetőség azon gyerekeknek, akiknek már “unalmas” a játszótér.

Az idei évben már januárban kijöttek a Magyar Falu Program és a 
Belügyminisztérium által kiírt pályázatok. Az önkormányzatnál év 
elején rohamtempóban azon dolgoztunk, hogy a kiírt  pályázatok 
közül a lehető legtöbbre támogatásra érdemes anyagot nyújtsunk 
be. Remélem, hogy hamarosan több sikeres, támogatott pályázat-
ról tudom tájékoztatni a tisztelt lakosságot. 

Tisztelettel:
dr. Szabó Norbert
polgármester
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FELHÍVÁS NYÍLTTÉRI ÉGETÉSSEL 
KAPCSOLATBAN!

Az  önkormányzati  rendelet  az  avar  és  kerti  hulladék  nyílttéri  
égetéséről a veszélyhelyzet megszűnéséig irányadó.

A tavasz és a jó idő beköszöntével a házaknál, a kertekben meg-
kezdődnek az udvarrendezési és kerti munkák, melyek során kerti 
zöld hulladékok keletkeznek. A kerti hulladék eltüntetésének egyik
leghatékonyabb  módja  a  kerti  komposztálás,  mely  lehetőséget  
teremt  mindenki  számára,  hogy  személyesen  is  tegyen  valamit  
bolygónkért, településünk és gyermekeink szebb jövőjéért.

Aki a komposztálást nem tudja megoldani, és ahelyett a nyílttéri 
égetést  választja,  az  kérem  legyen  fi gyelemmel  az  Écs  Községi  
Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2015 (IV.1.) önkormány-
zati rendeletében foglaltakra, melynek 5 §-a szabályozza az avar 
és kerti hulladék nyílttéri égetését.

A nyílttéri égetéssel kapcsolatban a legfontosabb szabályok:
•  Március  és  április,  valamint  október  és  november  hónapok  

kivételével hulladék égetése tilos!
•  Közterületen hulladékot égetni tilos! 
•  Hulladékot  csak  olyan  területen  lehet  égetni,  ahol  az  égetés  

esetleges  szennyező  hatása,  hősugárzása  környezeti  vagy  
egyéb kárt nem okoz, a környezetben élőket tevékenységükben 
nem zavarja.

•  Az égetésre szánt hulladék nem tartalmazhat kommunális, illetve 
ipari eredetű hulladékot (PVC, gumi, veszélyes hulladék, stb.).

•  Hulladékot  égetni  ünnepnapok  kivételével,  kizárólag  szerdán  
és  pénteken  9  órától  19  óráig,  szombaton  9  órától  12  óráig  
lehet,  valamint szélcsendes időben és a vonatkozó tűzvédelmi 
előírások betartásával szabad végezni. 

•  A  szabadban  a  tüzet  őrizetlenül  hagyni  nem  szabad,  veszély  
esetén a tüzet azonnal el kell oltani.

•  Az égetés végeztével minden esetben meg kell győződni arról, 
hogy a tűz nem tud újragyulladni, szükség esetén vízzel teljesen 
el kell oltani.

•  A  tüzelés  színhelyén  olyan  eszközöket  és  felszereléseket  kell  
készenlétbe  helyezni,  amelyekkel  tűz  terjedése  megakadá-
lyozható, illetőleg a tűz eloltható.

•  A hatóságilag elrendelt általános tűzgyújtási tilalom alól a rende-
let nem ad felmentést!

Településünk és a közösség érdekében kérem a fentiek maradék-
talan betartását!

A  fentiek  a  veszélyhelyzet  megszűnéséig  irányadóak.  Amennyi-
ben az országos tűzgyújtási tilalom hatályossá válik, úgy az Önkor-
mányzat a szükséges intézkedéseket megteszi, hogy a helyi ren-
delet megfeleljen a környezet védelmének általános szabályairól 
szóló 1995. évi LIII. törvény előírásainak.

Köszönettel és tisztelettel: 
dr. Bertalanné Józsa Judit
jegyző

Választás 2022
Tisztelt Választópolgárok!

A  Helyi  Választási  Iroda  felhívja  a  fi gyelmet  arra,  hogy  szavazni  
kizárólag érvényes igazolvánnyal lehetséges! Lejárt érvényességű 
igazolvánnyal nem lehet szavazni.

A veszélyhelyzet idején lejárt okmányokat azonban érvényesnek 
kell tekinteni! 

ÉRVÉNYES:
A személyazonosító igazolvány, a vezetői engedély, az útlevél, ha 
az érvényességi ideje 2020. március 11-i vagy azt követő időpont.

Mozgóurna  kérelem  formanyomtatványa  igényelhető  a  helyi
választási  irodában  (Écs,  Fő  u.  94.),  valamint  letölthető  a  
www.valasztas.hu honlapról.

Tisztelettel:
Dr.Bertalanné Józsa Judit
jegyző HVI vezető
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AZ ORSZÁGOS TŰZMEGELŐZÉSI 
BIZOTTSÁG TANÁCSAI

Minden 3. halálos lakástüzet
dohányzás okoz!

6500 lakástűz keletkezik évente!

A  tűzesetek  túlnyomó  része  kis  odafi gyeléssel  vagy  néhány  
műszaki  jellegű  intézkedéssel  megelőzhető,  ebben  kívánunk  
segítséget nyújtani.
î  Nézze meg van-e éghető anyag a kályha, hősugárzó, konvektor

közelében, ha kell, rakja arrébb, nehogy meggyulladjon! Fűtőbe-
rendezésen  ne  szárítson  ruhát!  Éghető  anyagú  padló  esetén  
állítsanak be fém parázsfelfogó tálcát.

î  Éghető folyadék, benzin, hígító ne legyen ebben a helyiségben! 
Ne  próbálják  olajjal,  benzinnel  begyújtani  a  vegyes  tüzelésű  
kályhába!

î  Kerülje  a  lakásban  a  nagy  mennyiségű  éghető  anyag  (textil,  
műanyag stb.) felhalmozását!

î  Ha  veszélyes  (például  lyukas  vagy  bizonytalanul  működik)  a  
fűtőberendezés  vagy  a  füstcső  szóljon,  hogy  javítassák  meg,  
szükség esetén karitatív szervezeteken keresztül  beszerezhető 
használt, jó állapotú kályha.

î  Nézze  meg  mivel  tüzelnek,  ha  nem  megfelelő  tüzelőanyaggal  
(műanyag,  rongy)  a  kémény  is  hamarabb  eldugulhat,  a  lera-
kódott  korom  miatt  fokozottan  fennáll  a  kéménytűz  veszélye!  
Kérdezze  meg  volt-e  a  kéményseprő,  ha  nem  volt,  segítsen  a  
hívásban,  hiszen  ingyenes.  (A  1818-as  központi  számon  a  9.1  

melléken  vagy  a  www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/

ugyfelszolgalat weboldalon.)

î  Ha  van  rá  mód,  nyújtson  segítséget  a  megfelelő  tüzelőanyag  
beszerzésében  (szociális  tüzifa,  önkormányzati  saját  vágásból  
származó fahulladék stb.)

î  Nem biztonságos a kémény, ha a tisztítónyílások nem zárnak jól, 
esetleg hiányoznak, ez azonnali javítást igényel.

î  Figyelje  az  elektromos  rendszert,  ha  esetlegesen  melegszik,  

netán  szikrázik,  vagy  többször  leold  a  kismegszakító,  akkor  
meg  kell  javítani,  de  addig  se  használják  a  hibás  készüléket  
vagy vezetékszakaszt,  dugaljat!  A  túlterhelés  tűzveszélyes!  Ha 
a  hosszabbító  sérült,  esetleg  deformálódott,  ne  használják.  Az  
elektromos  eszközök  vezetékei  ne  kerüljenek  bútorok  lábai  
alá,  ne  használják  a  hosszabbítót  feltekerve.  A  nem  használt  
eszközöket húzzák ki a konnektorból.

î  Ha  gyertyát  használnak  (világításra,  hangulat  miatt)  mindig  
legyen alatta nem éghető alátét, itt is fi gyeljünk a gyertya és a 
környező éghető anyagok közötti távolságokra!

î  Ha dohányoznak, mindig jól oltsák el a csikket, elalvás előtt - főleg 
ágyban - soha ne tegyék ezt! – Ágyban dohányozni veszélyes!

î  Ha  van  rá  lehetőség,  ajándékozzon  füst  vagy  szénmonoxid
érzékelőt  vagy  hívja  fel  a  hozzátartozók  fi gyelmét  ezekre  a  
termékekre, mint hasznos ajándék. (A megfelelő készülékek listája

itt  találhat:  www.katasztrofavedelem.hu/33883/szen-monoxid-

erzekelok.)  Az  érzékelő  életet  menthet!  Minden  nyílt  égésterű  
fűtő-,  és  vízmelegítő  eszköz  mellé  ajánlott  szén-monoxid-
érzékelőt  helyezni  fejmagasságban,  a  fűtőeszköztől  egy méter  
távolságra.

î  Legfőképpen  a  hozzátartozók,  gondozók  nézzenek  jól  körül  az  
elesettek, rászorulók lakókörnyezetében és ami a biztonságukat 
veszélyezteti, annak megszüntetésére hívják fel a fi gyelmet, ha 
kell nyújtsanak segítséget benne!

î  Gyakori,  hogy  a  sütés  és  a  főzés  vezet  tűzhöz,  ne  hagyjuk  
felügyelet nélkül a tűzhelyen vagy a sütőben a készülő ételt.

î  Javasolt minden háztartásban egy tűzoltó (porral oltó) készüléket 
elhelyezni.

Ha a tüzet nem tudja eloltani, az épületet a lehető leggyorsabban 
hagyja el és kérjen segítséget a 112-es segélyhívón!

Előzzük meg közösen a lakástüzeket!

"Aki megment egy életet, 
egész világot ment meg."

Húsvéti Locsolóversek
Álmomban egy tündér
Elvitt egy szép kertbe:
Aranyágon aranyvirág

Hajladozott benne;
Kelyhén szép harmatot

Nem láttam gyöngyözni,
Aranyágon arany virág,
Meg szabad öntözni?

Itt a Húsvét, eljött végre,
a szép lányok örömére,

mert a lányok szép virágok,
Illatos víz illik rájok.

Kit húsvétkor nem locsolnak,
hervadt virág lesz már holnap.
Ne fuss el hát szép virágom,

a locsolásért tojást várok!

ÁÁÁlÁlmmmooom mmmbaa
EElvviitttt eeeegy
AAArraaannnyyáááy goo

HHHHaaH jjjllaaddozz
KKeK lllylylylyyhhhééénn sz

NNeNNemmmm lááttttamm
AAArAA aaannnyyáááággonn
MMeeggg ssszzabb
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„ÉCS” Polgárőr Egyesület
Kedves Écsi lakosok!

Egyesületünk csapata tovább növelte kül- és belterületi szolgálat-
ban  eltöltött  óráinak  számát.  Dacolva  a  hideggel,  esővel,  hóval  
gyalog járjuk a külterületi ingatlanokat. Lovasaink külön fi gyelnek 
a külterületen élőkre, és az illegálisan elhelyezett hulladékokra is. 
Pozitív eredményekről számolhatunk be. 

Elvétve  találunk  hulladékot.  Az  egyesületnek  óriási  visszatartó  
ereje van. Ugyan nem tudunk egy időben mindenhol jelen lenni,
de  a  számok  bizonyítják,  hogy  rengeteg  időt  töltünk  a  község  
területein.  2021-ben  3096  órát  töltöttünk  el  általános  járőrszol-
gálattal, és jelen vagyunk az összes önkormányzati, egyházi ren-
dezvényen.

Január  06-án  egy  égő  ingatlannál  segítettek  a  polgárőrök  a  
tűzoltóknak a lángok megfékezésében és a helyszín biztosításában. 
Január 13-án elsőként értünk a 82-es Fő út-ra, ahol egy kamionnak 
gyulladt ki a hátsó kereke. A rendőrök kiérkezéséig biztosítottuk a 
helyszínt, majd éjszakába nyúlóan segítettük munkájukat a forga-
lom irányításában. Február 02-án Civil Fórumon vettünk részt, ahol 
2022. évre tervezett programokat beszéltük át.

Február  05-én  a  Cifra  Műhely  felkérésére  az  általuk  szervezett  
Gasztro  Börze  rendezvényre  érkező  látogatok  parkoltatását  
segítettük. Közben Balázs Bencét és szüleit fogadtuk óriási szere-
tettel, akik még a tavaly kihelyezett kupakgyűjtők tartalmát vet-
ték át. Az egyesület Bencét tiszteletbeli ifjú polgárőrnek fogadta. 
Február  12-én  a  polgárőrség  részére  rendszeresített  EDR  rádiók-
ból elméleti- illetve gyakorlati oktatást szerveztünk, ahol az iga-
zoltan  távollévő  polgárőrökön  kívül  minden  polgárőr  megjelent.  
Példát mutatva ezzel is, hogy szabadidőnket feláldozva fejlesztjük 
szakmai tudásunkat. Mind a részletes rádiókezelés, mind a rádión 
való  élő  kommunikáció  leoktatásra  került.  A  szerzett  ismeretek-
ből  rádióforgalmazás  és  rádióismeretek vizsgára  került  sor.  A  jól  
sikerült  oktatást  közös  uzsonnázással,  beszélgetéssel  zártuk.  Az  
egyesület  ezúton  szeretné  megköszönni  az  önkormányzatnak,  
hogy helyet biztosított az oktatáshoz és vizsgáztatáshoz. Az „ÉCS” 
Polgárőr Egyesület 2022-es évre tervezett programjai a következő 
képen alakulnak:

2022. április 09. 2021-ben született gyermekek fáinak elültetése, 
közösen a családokkal. Szeretnénk megkérni az érintett családokat, 
hogy vegyék fel a kapcsolatot az egyesülettel, elérhetőségeink:
Mobil: +36 70 224-4746, illetve az egyesület facebook oldalán.

2022. április 30. Hagyományos Májusfa állítás
2022.  május 28.  XX.  Polgárőr  Családi  és gyereknap,  főzőverseny,  
melyre a meghívókat minden háztartásba időben eljuttatjuk.

Rendezvényeinkre mindenkit szeretettel várunk! A pontos időpon-
tokról a facebook oldalon tájékozódhatnak.

Kedves Középiskolások!
Egyesületünk  továbbra  is  támogatja  a  fi atalok  50  órás  kötelező  
közösségi munkáját. Amennyiben szívesen töltenétek községünk 
szépítésével, idősek segítésével, a közlekedési szabályok megis-
merésével időtöket keressétek bátran az egyesület tagjait szólja-
tok ha láttok bennünket, akár járőrözés közben is!

Egyesületünk  célja  továbbra  is  a  helyi  közbiztonság  erősítése,  a  
bűncselekmények  megelőzése  a  helyi  közösségi  kapcsolatok  
ápolása.  Önkormányzati,  egyházi,  bölcsődei,  óvodai,  iskolai  ren-
dezvények biztosítása.

Tájékoztatjuk  községünk  lakosságát,  hogy  feleslegessé  vált  fém  
hulladékot,  illetve  meghibásodott  elektromos  hulladékot  egész  
évben  gyűjti  az  egyesület.  Ezzel  is  elejét  vesszük  az  ideg  
házalóknak.
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Egyesületünk  szervezetten  minden  év  tavaszán  külön  gyűjtést  
is  szervez.  Kérjük  jelezze  felénk  ha  önnél  is  van  fém  hulladék,  
elektromos hulladék és érte megyünk, az ebből befolyt összeget 
egyesületünk működésére fordítjuk.

Itt szeretnénk köszönetet mondani három családnak, akik már az 
idei  évben  is  egyesületünknek  ajánlották  fel  a  feleslegessé  vált  
fém hulladékot. Ezzel is támogatva az egyesület működését.  

Községünk  lakosainak  és  minden  kedves  támogatónknak  
ezúton is  köszönjük támogatásaikat!  Kérjük,  hogy adójuk 1%-
val továbbra is támogassák egyesületünk működését.
Adószámunk: 18973042-1-08
Kövessenek bennünket facebookon is: „ÉCS” Polgárőr Egyesület

Támogatásukat köszönjük!

Kupakgyűjtők

Az  „ÉCS”  Polgárőr  Egyesület  2021  őszén  felállított  kupakgyűjtők  
kihelyezésekor  elhatározta,  hogy  a  környezettudatosság  mel-
lett szeretné a kupakokat egy jó cél érdekében felajánlani. Rövid 
keresgélés  után  meg  is  találta  azt  a  kisfi út,  akinek  erre  most  
szüksége van. Az egyesület elnöke felvette a kapcsolatot az édes-
anyával, aki örömmel fogadta a felajánlását. 

A Mosonszentmiklósi család és az egyesület tagjai 2022. február 
05-én  hosszas  egyeztetés  után  (a  járványhelyzet  sokszor  közbe  
lépett) végre személyesen is találkozhatott.
Bence és családja éppolyan izgatottak voltak,  mint  az egyesület  
képviselete. Közösen elindultak az écsi Templomot jelképező ku-
pakgyűjtőhöz,  majd  együtt  mentek  tovább a  Harangláb-ligetebe 
és  az  ott  álló  Haranglábat  ábrázoló  kupakgyűjtőhöz.  Bence  
mosolyogva  kérte  édesanyját  vegye  ki  az  autóból,  mert  együtt  
szeretné  kiszedni  a  kupakokat  az  egyesület  tagjaival.  Bencét  
elvarázsolta a táj szépsége, a domb tetején álló eredeti Harangláb 
és Kereszt,  melynek tövében a még téli  álmot alvó játszótér áll.  
Mindjárt meg is beszélték, hogy a következő alkalommal Bencét 
és szüleit az egyesület tagjai felkísérik a dombra és együtt men-
nek a játszótérre. Rengeteget beszélgettek, terveket szövögettek, 
majd elindultak az egyesület irodájához. Itt a már eddig összegyűj-
tött kupakokat rakták az autóba.
Bencénél három éves korában diagnosztizálták a gerincvelői izom-
sorvadást.  Az  egyesület  minden  egyes  kupak  összegyűjtésével  

ÉcsHangja_Tavasz_2022.8.szám..indd   7ÉcsHangja_Tavasz_2022.8.szám..indd   7 2022. 03. 07.   11:23:372022. 03. 07.   11:23:37



8

a  mindig  mosolygós  kisfi ú  gyógykezelését  szeretné  támogatni.  
Bence  hálából  kis  segítséggel  kiszállt  a  kocsijából.  Az  egyesület  
elnöke felkérte Bencét tiszteletbeli ifjú polgárőrnek.

Itt szeretnénk köszönetet mondani mindenkinek, aki akár csak egy 
darab kupakkal is hozzájárult egy kisfi ú álmai eléréséhez. Kérem 
Önöket továbbra is gyűjtsük külön a kupakokat és segítsük Balázs 
Bence gyógyulását!

Aki még nem tette, csatlakozzon a szorgos kupakgyűjtők táborá-
ba,  gyűjtse külön a kupakokat,  és helyezze a kihelyezett  kupak-
gyűjtőkbe.
Minden  kupakra  szükség  van.  Ismét  bebizonyosodott,  hogy  
SOK KICSI SOKRA MEGY!

Kellemes Húsvéti Ünnepeket kívánunk!

Sáriné Kocsis Marianna 
elnök
Elérhetőségeink: +36 70 22 447 46 | +36 20 22 000 17

É.C.S.I.C.E.N.T.R.U.M

Kedves Lakosok!

Tavalyi évben is sokat szorgoskodtunk. Egyesületünk tagjai rendbe
tették az orvosi rendelő előtti bozótos területet. A terep rendezést 
követően három fát ültettünk az épület elé.

Ezzel, egy régóta bosszantó, rendezetlen területet sikerült szebbé
varázsolnunk, melyért cserébe sok elismerő szóval illettetek ben-
nünket.

Megtartottuk nyári partynkat, melyen meghívott vendégeinknek 
köszönhetően sok-sok élménnyel gazdagodtunk. Találkozhattatok 
velünk  a  falunapon,  ahol  a  fi nom sütemények  és  italok  mellett,  
plüss  fi gurákat  tudtatok  örökbe  fogadni  tőlünk.  Ötletládánkból  
sorsoltunk és ajándékoztunk.
Adományunkkal  hozzá  járultunk  az  écsi  óvoda  kresz-pálya  
létesítésének tervéhez.
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Advent  első  vasárnapján  nagy  szeretettel,  ünnepi  hangulatban  
adtuk át az általunk készített  adventi  koszorút az orvosi  rendelő 
előtti  területén.  Átadó  ünnepségünket  zsíros  kenyérrel,  forralt  
borral és házi süteményekkel tettük ízletesebbé.

Idei  évben  már  megtartottuk  a  második  maskarás  bálunkat.  
Felejthetetlen  este  volt,  fantasztikus  vendégekkel,  szebbnél-
szebb jelmezekkel, és vidám emberekkel.
A  rendezvény bevételét  továbbra  is  jótékony célokra  használjuk  
fel. 

Bővebb információ az É.C.S.I.C.E.N.T.R.U.M Egyesület facebook oldalán,  és az egyesület e-mail  címéről  ecsicentrumegyesulet@gmail.
com lesz elérhető."

Köszönöm!
Orbán Krisztián
É.C.S.I.C.E.N.T.R.U.M. Egyesület
képviseletében

Már itt is a következő rendezvényünk, melyre szeretettel várjuk a 
jelentkezőket.
Húsvét  hétfőn  Nosztalgia  vonaton  indulunk  túrázni  a  Bakonyba.  
Ezen a napon megállítjuk a vonatot az écsi vasútállomáson. 

Mikor is ültél utoljára vonaton, hallottad hangját, zakatolását vagy 
a vonatfüttyöt? Hát tedd meg most!
Kedves kicsik és nagyok!
Gyertek  velünk  egy  egész  napos  túrára,  ahol  hozzánk  hűen  
meglepetések várnak benneteket.
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Intézményünk élete mozgalmasan telt az elmúlt időszakban.

Sajnos  a  járványhelyzet  súlyosságát  mi  is  tapasztaltuk,  február  
hónapban a Covid-19 vírus intézményünkben is több kisgyermeket 
és dolgozót megfertőzött.
Szokásos  farsangi  mulatságunkat  is  a  tervezetthez  képest  
csak  később  tudtuk  megtartani  a  számos  megbetegedés  és  
karanténkötelezettség miatt.
Végül  a  csoportonként  megvalósuló  farsangi  mulatozásaink  
nagyon  jól  sikerültek,  vidám  hangulatú  délelőttöt  töltöttünk  
együtt. Jelmezt öltött minden kisgyermek, volt tánc, mókás, tréfás 
ügyességi játékok színesítették a napot.
Az elkövetkező időszakban a kiszézés népszokását elevenítjük fel, 
kisze babát készítünk, elégetjük, ezzel elűzzük a telet, a hideget, a 
betegséget, a rossz dolgokat.

„Kisze, kisze szalmából
perzselődj a lángoktól,

vörös táncban hamvadj el,
nekünk most már tavasz kell!”

Nagycsoportosainkkal  készülünk  nemzeti  ünnepünkre  március  
15-re,  kis  verses,  dalos  összeállítással  veszünk  részt  a  községi  
ünnepségen.
Ezután  még  számos  olyan  alkalom,  ünnep  lesz  nevelési  évünk  
végéig,  amire  együtt  készülődünk  a  gyerekekkel:  húsvét,  anyák  
napja, családi gyereknap, nagycsoportosok búcsúztatása.
Reméljük, a járványhelyzet enyhülni fog és a szülőkkel, gyerekek-
kel  együtt  tudjuk  programjainkat  megvalósítani.  Intézményünk  
bölcsődei  csoportjaiba  a  beiratkozás,  a  jelentkezés  folyamatos,  
óvodai beíratás április hónapban várható, a pontos dátumról és a 
beiratkozás módjáról később tudunk tájékoztatást adni

Tóthné Varga Anita

Écsi Napraforgó Óvoda és Bölcsőde
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FÉSZEK Egyesület
Tavaszköszöntés 
Már  harsog  a  természet  zöldje  és  fűszeres  illattal  csiklandoznak  
a  tavaszi  szellők,  tavasz  van!  Az  elmúlt  hónapokban  sok  közös  
élményben volt  részünk,  melyekről  most  nagy örömmel számo-
lunk be településünk lakóinak is.

Decemberben  a  hozzánk  csatlakozó  önkéntesekkel  kiegészülve  
összesen  öt  alkalommal  kerestük  fel  községünk  szépkorú  lakóit  
a  Lámpást  viszek!  közösségi  éneklés  keretében.  Advent  első  
vasárnapján hangos énekszóval és karácsonyi dalokkal köszöntöt-
tük  az  idősotthon  lakóit,  majd  az  É.Cs.I.C.E.N.T.R.U.M.  egyesület  
meghívására  adventi  gyertyagyújtáson  is  részt  vettünk.  Az  ezt  
követő  adventi  hétvégéken  mécsest  gyújtottunk  lámpásainkban  
és a szívünkben, majd hol kisebb, hol nagyobb csapatban látogat-
tuk meg az időseket, akik jó szívvel, fi nom itókákkal, habos házi 
süteményekkel  vártak  bennünket.  Köszönjük  nekik  a  meleg  fo-
gadtatást és a közös élményeket, melyeket az ünnepre hangolód-
va együtt éltünk meg!

Február közepén sor került az első 2022-es, már-már hagyományos-
nak tekinthető téli túra kirándulásra is, melyen településünk lakói 
szép  számmal,  mintegy  60  fővel  képviseltették  magukat.  A  jó  
hangulatú  közös  sétára  kellemes  időjárási  körülmények  között  
került  sor.  Az  écsi  indulást  követően  hegyen-bokron  keltünk  át  
Tényőre,  ahol  a  résztvevők  szakszerű  vezetéssel  tekinthették  
meg a második világháborús atombunkert és az abban található 
kiállítást. A lelkes borkedvelők pedig fakultatív borkóstolón vettek 
részt.

Március  19-én  bevettük  magunkat  az  Orbán  László  Művelődési
Házba,  ahol  egyesületünk  szervezésében  társasjátékos  estre
került  sor  Fehér  Réka  tagunk  vezetésével.  Az  asztalok  körül  
számos lelkes résztvevő és gyakorlott társasozó foglalt helyet és 
egész estén át zajlott a végsőkig tartó küzdelem - persze, csak a 
táblákon és az elmék között. A nagy sikerre való tekintettel idővel 
ismétlés is várható!

Mi lesz még az idén? Húsvét előtti napokban retró családi sport-
progammal,  ünnepi  kavalkáddal  készülünk,  jó  idő  esetén  a  foci-
pályán.  Minden  további  részlet  Egyesületünk  Facebook  oldalán  
megtalálható lesz ezzel kapcsolatban.

Ezen kívül túrázás, kézműveskedés, sport- és más közösségi prog-
ramok  is  várják  a  gyerekeket  és  felnőtteket  ebben  az  évben,  
sőt  a  már  szokásos  nyári  táborra  is  sor  kerül  július  hónapban  a  
környezettudatosság jegyében.

Kedves Olvasó! Te is azok közé tartozol, akik szívesen fordítanának 
szabadidejükből  havi  néhány  órát  a  közvetlen  környezetük  
formálására? Lokálpatriótaként szívesen tennél a helyiekért, vagy 
friss beköltözőként a kapcsolódási pontokat keresed? 

Csatlakozz  a  Fészek  Egyesület  munkájához  önkéntesként,  vagy  
legyél állandó tagunk!

További információk és jelentkezés:
1feszek@gmail.com
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Cifra Műhely 
Közhasznú Kulturális Egyesület
Böjtelő havi Gasztró Börze és Ágota napi serű vásár 

Vidék-Ízek-Gasztronómia-Kultúra-Hagyomány-Tánc-Zene-
Kiállítás

Gasztró Börze szakmai beszámoló:
Az idei évben először került megrendezésre a pannonhalmi bor-
vidék festői kis falujában, Écs-öreghegyi részén 2022 február 5-én 
az első Böjtelő havi Gasztro Börze és Ágota napi seprű vásár. 

A szombati program délelőtt 09.00. órától 15.00. óráig fogadta a 
látogatókat.  A programban kimondottan gasztronómiai  termelők 
bemutatkozása  szerepelt.  Előnyben  részesítettük  a  távolabbról  
érkező termelőket.  A téli  vásárban fontos szerepet kapott a téli,  
farsangi népszokásaink bemutatása, egyesületünkön keresztül. A 
népi hagyományaink bemutatásával és a köréjük szervezett prog-
ramokkal mutattuk be a Kárpát-medencei kultúra általunk képvi-
selt cifra szeletét. 
A Vásári sokszínűséget a gasztró és népi kulturális programok biz-
tosították.  Célunk,  a  vidékfejlesztési  lehetőségek  bemutatása,  a  
helyi és országos termelők népszerűsítése, segítése, a turisztikai 
potenciál növelése és nem utolsó sorban hagyományaink megis-
mertetése volt. 

Termelők, készítők: 
Sátoraljaújhelyről  Zemplén  Gourmet,  Mézemplén  és  a  Rigószáj  
sajtjai  a  Kárpáti  borzderestől.  Hajdúnánási  Tartósító  és  Építő  
Start Szociális Szövetkezet húskészítményei, Nánási Szövetkezet. 
Nyárád önkormányzat Start mintaprogramjának termékei. Albert-
irsáról  érkezik  a  Smoking  Sparrow.  Nasi  kézműves  fi nomságok, 
Fehér nyúl kézműves sörök, Gemenc whiskey, Anonym Pincészet  
Etyek, Mörk András pincészet, Tárnokréti Pálinkaház, Abrakadabra 
Kávé, Debreceni Seprűgyártó, Roling Woods Guruló Szauna.

Közösségi gasztróműhely bemutatók:
Köcsögök  és  Dudák  Egyesület,  Kajárpéc  Közössége,  Sokorói  
Tájegység  Egyesülés,  NMI  GyMS  megyei  Igazgatósága,  VasKari-
ka  baráti  társasága,  Alkotász  műhely  Tényő,  Öregedő  Bt,  Szőke  
Bandi és barátai Taliándörögd, Kis falunk Egyesület Mindszentkál-
la, Tarkaréti Bivalyok

A  közösségi  bemutatókból,  kóstolókból  befolyt  230.000.  forint-
nyi  összeggel,  az  Egy  a  Világunk  Alapítványt  támogattuk,  akik
halmozottan sérült gyermekek fejlesztésével foglalkoznak.

Az esemény ideje alatt megtekinthető volt a Cifra szoba Mérából 
kiállításunk.  A  Fanfare  Complexa  szolgáltatta  az  élő  zenét,  a  
vásári  hangulatról  pedig  a  Babtársulat  óriásbábos  utcaszínháza  
gondoskodott.  

Ezúton  szeretném  megköszönni  a  szakmai  együttműködést.  
Bízom  benne,  hogy  a  jövőben  is  tovább  haladhatunk  együtt  a  
vidékfejlesztési lehetőségek, hagyományaink útján. 

Tisztelettel
Deésy Gábor
Elnök
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MTTSZ Lövészklub

Az  MTTSZ  Lövészklub,  Écs  sportegyesület  tagsága  mély  meg-
rendüléssel  búcsúzik  a  2022.  január  19-én  váratlanul  elhunyt  
Gömböcz Józseftől, aki 1989 óta elnöke volt az egyesületnek. 

A rendszerváltáskor az akkori tagokkal összefogva nagyra becsült 
érdeme volt ama munkássága, hogy az écsi lövészklub az akkori
jogszabályoknak  megfelelően  társadalmi  szervezetté  alakult  a  
korábbi MHSZ-hez tartozó klub.

 „Most elmentél s mint golyót a fában
hagytad szívünkben minden szavadat,

s oly messze vagy tőlünk, túl a halálban,
hogy bennünk csak a borzalom maradt.”

 Faludy  György

A megszakítások nélküli 33 év, amely az Ő elnöksége alatt folyt, 
sok változást hozott a korábbi egyesületi életben. Csokornyi tag az 
Ő segítségével mozdította elő az egyesületi munkát, az országos 
versenyeken való részvétel lehetőségének megteremtését. 

Munkásságának elismerése mellett hajtottunk fejet sírja mellett, a 
gyászoló családnak ezúton is együttérzésünket tolmácsoljuk.
A  fentiek  okán  2022.  február  19-én  rendkívüli  közgyűlést  tartott  
az egyesület tagsága, ahol a korábbi elnökségi tagok tisztségének 
megtartása mellett új elnököt választottak Tóth Sándor személyé-
ben.  A  megválasztása  után néhai  elnökünk tetteit  elismerve fo-
gadta el a tisztségét.  Céljául az eddigi versenyrendszerben való 
szereplésünk  mellett  ezen  túl  Gömböcz  József  Emlékverseny  
rendezését tűzte ki célul.

Hogy  jó  hírrel  is  szolgáljon  egyesületünk,  büszkén  közzé  kell  
tennünk,  hogy  2021.  december  10-én  Szombathelyen  a  Magyar  
Sportlövők Szövetségének Nemzeti Versenyszámok Légfegyveres 
Országos Bajnokságán részt vettek tagjaink, és ifj. Horváth Gábor 
légpuska 20 lövéses versenyszámban 182 köregységgel Országos 

Bajnoki címet szerzett! Az ifj. Horváth Gábor, Tóth Ádám és Pulai 
Balázs csapateredménye alapján a III. helyezést érték el. 

Az MTTSZ Lövészklub, Écs sportegyesület elnöksége kéri szimpa-
tizánsait, hogy a személyi jövedelemadójuk felajánlható 1 %-ával 
támogassák a lövészklubot. 
Adószámunk: 19105206-1-08
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Magyar Íjász Tanoda Sportegyesület

A Covid  járvány  miatti  hosszú  kihagyásunk  után,  2021  év  végén  
ismét  megkezdhettük  a  versenyzést,  melyet  számos  éremmel  
sikerült indítani. 

Novemberben Alsóörsön vettünk részt a Balaton kupa III. forduló-
ján, ahol három „gyermekünk” indult, mindhárman aranyéremmel 
végeztek. Decemberben pedig Győrújbaráton a Nyugat-Dunántúli 
Régió Pályaíjász minősítő versenyén négy diákunk három arany- 
és egy ezüstéremmel állhattak dobogóra.

2022 évet is sikerekkel tudtuk elindítani, január végén, Pápán vol-
tunk  a  World  Archery  Teremíjász  kvalifi kációs  versenyén  ahol  a  
három indulónkból mindhárman ismét aranyéremmel tértek haza.
Ez  év  eleje  az  egyesületi  életünkben  egy  másik  szempontból  is  
nagyon fontos évforduló és mérföldkő lett. Két diákunkat, - akik 
immáron felnőtt hölgy és úr, - Örökös Tiszteletbeli Taggá avattunk. 
Elnökségi döntésünket az indokolta, hogy mindkét tagunk csele-
kedetével  jelentős  mértékben  hozzájárult  az  íjászok  táborának  
erősödéséhez,  tevékenységünk  népszerűsítéséhez,  társadalmi  
súlyának,  mint  szabadidő  hasznos  eltöltésének,  az  egészséges  
életmódra  szoktatás,  nevelés  eszközének  és  az  íjászsport  elis-
meréséhez  valamint  a  Magyar  Íjász  Tanoda  Sportegyesületben  
nyújtott,  több  éves  kitartó  versenyzéséért,  munkájáért  és  elért  
Világbajnoki helyezéséért kapta. 

A teljesség igénye nélkül az elért eredményeik:
· 87 db érem
· 2 diákolimpiai bajnoki cím 
· 5 bronzérem 
· 10 ezüstérem 
· 62 aranyérem 
· 4 országos bajnoki cím 
· 4 világbajnoki cím 

Jelenleg  teljes  erővel  készülünk  19  diákunk  piros-  és  arany  toll  
vizsgájára,  mely  márciusban Szombathelyen lesz,  majd  rögtön  a  
hosszú hétvégén az Országos Bajnokságra is, ahonnan reménye-
ink  szerint  ismét  csillogó  érmekkel  (és  szemekkel)  térünk  haza.  
Áprilisban  megkezdődik  a  kültéri  versenyszezon,  a  3D  évad-
nyitóval. (3 dimenziós életnagyságú állatformákra történő célzott 
lövések –  a  gyerekek kedvenc versenyformája).  Erre  már  a  kinti
versenypályánkon  fogunk  tudni  gyakorolni,  melyet  az  Önkor-
mányzatunk  segítségével  a  tavalyi  évben  egy  remek  tárolóval  
bővítettünk, ezúton is köszönjük a támogatást!

Ha szeretnél közénk tartozni, szeretnél egy remek sportot és ősi 
hagyományt  tovább  vinni  egy  jó  hangulatú  csapatban,  várjuk  
jelentkezésed!  Nem  szükséges,  hogy  legyen  íjad,  felszerelésed!  
Hozd magaddal a jókedved, a sport iránti szereteted és érdeklődé-
sedet. A többit mi adjuk! Légy Te is büszke íjász!

Elérhetőségeink:
Tel: +36 20 9450 747 | +36 30 2524924
E-mail: mitaijasz@gmail.com | web: www.mazsaroff.net
Facebook: https://www.facebook.com/mitaijasz

„Büszke vagyok arra, hogy mi magyarok tudunk adni a világnak 
egy sportot, melyben ráadásul a legjobbak vagyunk!"

(Kassai Lajos)

Mazsaroff Péter
Elnök
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Egyházközösségi hírek

Ezúton szeretnénk röviden tájékoztatni Önöket egyházközségünk 
2021-ban megvalósult fejlesztéseiről és az idei évre tervezett 
beruházásokról:

·  Egyházközségünk az Önkormányzattal közösen befejezte a hegyi 
temető kerítésének felújítását. Terveink szerint a közösen végzett 
munka során, több lépcsőben, a költségeket 50-50%-ban meg-
osztva folytatjuk a beruházást, mindkét temető esetében az 
anyagi lehetőségeink függvényében.

·  Egyházközségünk a Magyar Falu Program keretében sikeres 
pályázatot nyújtott be a falusi temető hulladéktárolójára. A 
szeméttároló várhatóan az idei év tavaszán fog megépülni.

·  Magyar Falu program keretében pályázatot nyújtottunk be a 
falusi temető kerítés cseréjére. Az idei évben az Önkormányzat-
tal közösen - pályázati támogatásból vagy akár önerőből is - 
szeretnénk megkezdeni a falusi temető kerítésének felújítását is.

·  Az Öreg utcai kereszt nagyon rossz állapota miatt a Polgárőrség-
gel közösen gyűjtést szerveztünk a felújításra. A gyűjtésből 
eddig közel 450.000 Ft. gyűlt össze. Több szakemberrel egyez-
tetve a kereszt sajnos nem felújítható, így cseréje szükséges. 
A megoldást mindenképpen egy időtálló gránitkereszt állítása 
jelenthetné (Tó utcaihoz hasonlóan). Az új kereszt költsége ára-
jánlat szerint nagyságrendileg nettó 5 millió Ft, ami tartalmazza 
a bontás, új alap és az eredetivel teljesen megegyező kereszt 
készítésének költségét. Sajnos ilyen célra nem volt pályázati 
kiírás és az Egyházközség ezt önerőből nem tudja megvalósítani, 
ezért a gyűjtést tovább folytatjuk. Amint a szükséges anyagi 
források rendelkezésre állnak, a kereszt cseréjét elindítjuk.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani Mindenkinek, aki 
támogatásával hozzájárult beruházásaink sikeréhez!

Adományaikat a következő módon tudják eljuttatni hozzánk:
·  Banki átutalással:

Jogosult neve: Római Katolikus Egyház
Számlaszám: 59300223-10220395

·  Készpénzes befi zetés a Takarékszövetkezetben
Egyházközségünk bankszámlájára.

Banki utalásnál és Takarékszövetkezetben történő készpénzes 
befi zetéskor a közlemény rovatba kérjük, tüntessék fel, hogy 
milyen célra szánják adományukat.

Ezúton is szeretnénk megköszönni Híveinknek azt a sok segítséget, 
amivel elősegítik templomunk felújítását és Egyházközségünk 
működését. A közelgő egyházi ünnepünk alkalmából kívánunk 
mindenkinek Áldott és kegyelmekben gazdag húsvéti ünnepeket!

Egyházközségi hozzájárulás
Tavaly lehetőség volt csekken is befi zetni a hozzájárulást, ami-
vel nagyon sokan éltek. Egyházközségünk képviselőtestülete 
szeretné elérni, hogy a csekkes befi zetés legyen az elsődleges 
befi zetési forma, ami jelentősen megkönnyíti a munkánkat.  
Ezúton is szeretnénk megköszönni ez irányú együttműködésüket!
A hozzájárulás összege 2022-ben a Győri Egyházmegye rendelete 
szerint egységesen a következőképpen változott:
·  Keresőknek 5000 Ft/fő/év
·  Nyugdíjasoknak és kismamáknak 3000 Ft/fő/év.

Tisztelettel kérjük plébániánk híveit, hogy az alább felsorolt
módokon szíveskedjenek befi zetni egyházközségi hozzájáru-
lásukat:

Csekkes befi zetés: Az Önkormányzat segítségével mindenkihez 
kihordásra fog kerülni a tájékoztató levél és csekk, amivel a hozzá-
járulást a Takarékszövetkezetben lehet befi zetni. Fontos a csekk 
jobb felső sarkában található közlemény rovatba feltüntetni, hogy 
„egyházközségi hozzájárulás” és a befi zető nevét és címét. A 
csekk feladóvevénye fogja igazolni a befi zető számára az összeg 
befi zetését. Lehetőség van több részletben történő befi zetésre, 
amihez a Takarékszövetkezetnél kérhető további csekk.

Banki átutalással: Plébániánk bankszámlaszámára banki átutalás-
sal is be lehet fi zetni a hozzájárulást. Ebben az esetben az átutalás 
közlemény rovatába be kell írni a befi zető lakcímét, a tényt, hogy 
egyházközségi hozzájárulás, az évet, amelyre fi zet.

Kedvezményezett: Római Katolikus Egyházközség, Écs
Számlaszám:  59300223-10220395
Közlemény:   Egyházközségi hozzájárulás, 2022.

A befi zető neve és címe

Kérjük, hogy az átutalásokat, a Takarékszövetkezetnél történő 
befi zetéseket legkésőbb október 30-ig szíveskedjenek teljesíteni! 

Bausz András Kovács Péter
plébános PTT alelnök

Nagyheti és húsvéti miserend
Virágvasárnap:  Szentmise és barkaszentelés 09:30-kor a tem-
plomban. A szertartás elején barkát szentelünk, ezzel emlékezünk 
Jézus ünnepélyes bevonulására Jeruzsálembe. A szentmisében felol-
vassuk a passiót, vagyis Jézus szenvedésének történetét.

Nagycsütörtök: Az utolsó vacsora miséje este 17:30-kor a tem-
plomban. A mise elején megszólalnak a harangok, majd elnémul-
nak a feltámadásig. A népnyelv szerint elmentek Rómába és 
kereplők helyettesítik az oltárcsengőket is.
Az ünnep tartalma: Jézus papságot alapít, hatalmat és küldetést ad 
hozzá. A mise végén oltárfosztás, ami Jézus szenvedését, vérrel 
verejtékezését és elfogatását jelenti a Getszemáni kertben.

Nagypéntek: Szertartások este 16:30-kor a templomban. Ezen 
a napon mise nincs az egész Egyházban. Jézus szenvedésére és 
kereszthalálára emlékezünk. 

Nagyszombat: Az Egyház Jézus sírjánál időzik és imádkozik. Kérem, 
a kedves híveket jöjjenek szentsírt látogatni és imádkozni! Idei évben 
Nyúlon lesz (Écsen nem lesz) feltámadási mise és körmenet este 19 
órakor. Ez a szentmise érvényes húsvét vasárnapra is.  A körmenet 
végén lesz a húsvéti életek megáldása, aki szeretne nagyszombaton 
ételt megáldatni, tegye a szószék alá a hozott ételt.

Húsvét vasárnap, Jézus feltámadásának főünnepe: Szentmise 
lesz a templomban 09:30-kor. A mise végén lesz a húsvéti életek 
megáldása.

Húsvéthétfő: Csak Nyúlon lesz szentmise 11:00-kor.

Elsőáldozás: A 3. osztályosok elsőáldozása terveink szerint május 
első vasárnapján 09:30-kor lesz templomunkban. 

Felhívjuk Kedves Híveink fi gyelmét, hogy a jelenlegi koronavírus 
járvány miatti vészhelyzet miatt változások lehetnek. Ebben az 
esetben a változásokat a templomi hirdetőtáblán és a község hon-
lapján fogjuk jelezni.
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Écsi Könyvklub

ÚJDONSÁG ÉCSEN! Könyvklub hónapról hónapra

Egyre többen tudják,  hogy civil  kezdeményezésre  novemberben 
könyvklub  látott  napvilágot  településünkön.  A  könyvklub  házi-
gazdája és gondozója Z. Kocsis Blanka, a minden hónap második 
keddjén  17:30-tól  19:00-ig  tartó  eseménysorozatnak  pedig  az  
önkormányzat, valamint Kocsisné Németh Ilona jóvoltából az Or-
bán László Művelődési ház könyvtára ad otthont.

Az ingyenes könyvklub tagjainak online, zárt könyvklub közösség 
is rendelkezésére áll,  melyet az érdeklődők Écsi könyvklub min-
denkinek  néven  találhatnak  meg  a  Facebook-on.  (A  tagfelvétel  
folyamatos, csak jelentkezni kell!) 

A  maroknyi  lelkes  olvasóból  álló  közösség  hónapról  hónapra  
kiválaszt egy könyvet, majd az olvasásra rendelkezésre álló két-
három  hetet  követően  egy  jó  hangulatú,  kötetlen  beszélgetés  
keretében vitatják meg az olvasottakat.

Az első hivatalos találkozóra hölgykoszorúban került sor. A jelen-
lévők Dan Brown Eredet című kötete nyomán vitatták meg az élet 
nagy kérdései mellett a mesterséges intelligencia térhódításának 

jövőbeni várható következményeit, valamint a családi kapcsolatok 
szövevényes hálózatában rejlő tanulságokat. A februári személyes 
találkozóra  ugyan betegség miatt  nem került  sor,  de  a  csaknem 
húsz  fős  olvasócsapat  online  megvitatta  Fábián  Janka  Az  utolsó  
boszorkány történetei című kötet tanulságait. Márciusban a krimié 
volt  a  főszerep,  akkor  ugyanis  az  angol  thrillerek  királynőjének,  
Sophie  Hannah-nak  egyik  legismertebb  művét,  a  Kiszolgáltatva  
című  kötetet  olvasta  a  társaság.  A  nőnapi  találkozón  szó  esett  
szerelemről és párkapcsolatokról, bántalmazásról és alá-fölé ren-
deltségről, valamint a kapcsolatok természetéről egyaránt.

Szívesen  csatlakozna  egy  olvasni  és  beszélgetni  szerető  
közösséghez?
Keresse fel az Écsi könyvklub mindenkinek csoportot a Facebookon 
vagy  hívja  a  könyvklub  vezetőjét  a  +36  30  758  2705-ös  telefon-
számon!

Új élelmiszerüzlet nyílik Écsen
2022 év folyamán várhatóan megépül a 82 számú főút, Győr felől 
Écsre bevezető szakasza mellett a tervezett Príma élelmiszerüzlet. 

Az 500 m2 eladóterületű kereskedelmi egységben a friss sertés,  
csirke,  marhahús,  zöldség-gyümölcs,  vegyi  áru  és  alapvető  
élelmiszereken túl háztartási felszerelési, kertészeti cikkek is meg-
találhatók lesznek.

Kiadta: Écs Községi Önkormányzat | Szerkesztette: Partner Design Kft.
Címlap fotót készíette: Tóth Szabolcs

Megjelenik: negyedévente 800 példányban

Az üzlet  közvetlenül  30 fő munkavállalót  alkalmaz.  A beépítésre 
kerülő  technológiai  eszközök  kiválasztásánál  fontos  szempont  
volt  a  környezetvédelem  és  energiatakarékosság  így  a  fűtés,  
hűtés  hőszivattyús  rendszeren  keresztül  történik  és  a  tető-
szerkezet nagy részén napelem kerül elhelyezésre.

A  parkolóban  Karcher  autómosó,  csomagautomata  is  várja  a  
vásárlókat.
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